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Žádost o poskytnutí informace 
(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím) 

               
 
Odpověď 
 
(…) 
 

Vážený pane …………., 

 

konstatujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny dne 18. března 2026 prostřednictvím 

elektronické podatelny obdržela Vaše podání (resp. žádost o doplnění informací k bodu II 

žádosti vedeného pod sp. zn.: KPS-986/2026), v němž uvádíte, že část Vašeho dodatečného 

dotazu k bodu II Vaší žádosti zůstala zodpovězena pouze částečně. Ve svém podání poukazujete 

na skutečnost, že v předchozí odpovědi bylo odkázáno na dřívější sdělení (č.j. KPS -986/2026-

2, KPS-986/2026-4), z nichž však dle Vašeho názoru nelze získat kompletní, agregovaný 

přehled účasti a hlasování poslance Mgr. Filipa Turka za období od 5. října 2025, jak jste 

konkrétně požadoval. 

 

Dále uvádíte, že žádáte o doplnění informací, případně o sdělení, zda a jakým způsobem 

lze získat souhrnný přehled procentuální účasti poslance na hlasování, a to způsobem 

zajišťujícím transparentnost a veřejnou kontrolu výkonu mandátu. Současně zdůrazňujete, že 

Váš požadavek směřuje k doplnění informací odvozených z již veřejně dostupných dat, nikoli 

k poskytnutí osobních údajů nad rámec zákona. 

 

Ve svém podání rovněž vyjadřujete ocenění za dosavadní součinnost při poskytování 

informací a žádáte, aby i tato dodatečná žádost byla posouzena s ohledem na princip otevřeného 

přístupu k veřejným informacím. 

 

Povinný subjekt bere na vědomí Váš opakovaný požadavek na poskytnutí souhrnného 

přehledu procentuální účasti poslance na hlasování, avšak sděluje, že požadované informace 

(tj. souhrnný přehled procentuální účasti poslance na hlasování) Vám již byly v plném rozsahu 

poskytnuty v rámci předchozích odpovědí. Na tato shora uvedená sdělení proto v plném rozsahu 

odkazujeme. Současně pro lepší srozumitelnost opakujeme, že tento Vámi opakovaně 

požadovaný souhrnný přehled procentuální účasti poslance Mgr. Filipa Turka na 

hlasování za příslušné období, a to včetně vysvětlujících údajů, je veřejně dostupný. Tyto 



informace týkající se poslance Mgr. Filipa Turka jsou k dispozici přímo prostřednictvím 

následujícího odkazu: 

https://www.psp.cz/sqw/pstat.sqw?o=10&id=7059&id_posl=2008. 

 

Konkrétně na uvedeném odkazu je dostupná statistika hlasování, která zachycuje, kdy 

poslanec Mgr. Filip Turek hlasoval a s jakým výsledkem (ANO / NE / zdržel se / omluven / 

nepřihlášen), a to v následujícím členění: 

• Hlasoval: 470krát (70,6 %) 

o z toho ANO: 238krát (35,3 %) 

o NE: 193krát (29,7 %) 

o zdržel se: 39krát (5,9 %) 

• Omluven: 193krát (29,0 %) 

• Nepřihlášen: 3krát (0,5 %) 

 

Dále lze zopakovat, že statistika hlasování poslance je sestavována na základě výsledků 

hlasování zaznamenaných hlasovacím zařízením. Položka „Hlasoval“ zahrnuje všechna 

hlasování, kdy poslanec hlasoval ANO nebo NE, zatímco položka „zdržel se“ eviduje případy, 

kdy byl poslanec k hlasovacímu zařízení přihlášen, avšak hlasoval zdržením se. Položka 

„nepřihlášen“ zahrnuje hlasování, kdy poslanec nebyl k zařízení přihlášen. 

 

Poslanec může být z jednání Poslanecké sněmovny omluven (např. z důvodu nemoci, 

zahraniční cesty či jiné činnosti související s výkonem mandátu). Informace o omluvených 

poslancích jsou uváděny ve stenografických záznamech z jednání, zpravidla na začátku 

jednacího dne, případně i v jeho průběhu. Seznam omluvených poslanců může být doplňován 

se zpětným časovým odstupem, a to i několika dnů. Na záznamu o hlasování pořízeném 

hlasovacím zařízení nejsou informace o omluvách (ani o zpochybnění) zaneseny.   

 

Při hodnocení této statistiky je nutné zohlednit jak frekvenci hlasování (např. 

krátkodobá, přibližně dvacetiminutová neúčast může v některých případech znamenat absenci 

u více hlasování, zatímco jindy se v daném časovém úseku hlasování nekoná), tak i význam 

jednotlivých hlasování, který tato statistika nezohledňuje a ani zohledňovat nemůže. Do 

statistiky rovněž nejsou zahrnuta hlasování, která byla prohlášena za zmatečná nebo jejichž 

výsledek byl zpochybněn. 

 

Jiný souhrnný údaj o procentuální účasti poslance za Vámi vymezené období, vážený 

pane Kosíku, povinný subjekt nemá k dispozici. Dále je třeba uvést, že povinnost takový údaj 

zpracovávat, vytvářet nebo evidovat ze zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, povinnému subjektu nevyplývá. Povinný subjekt je podle tohoto zákona povinen 

poskytovat pouze informace, které má k dispozici, a není povinen vytvářet informace nové (tj. 

souhrnné statistiky, analýzy ani agregované údaje nad rámec stávajících evidencí).  

S ohledem na výše uvedené konstatujeme, že Vám byly poskytnuty veškeré informace, 

které má povinný subjekt k dispozici. V případě opakovaných podání obsahově totožného 

dotazu bude na ně nahlíženo jako na již vyřízená v rámci předchozí komunikace. 

 

S pozdravem  

https://www.psp.cz/sqw/pstat.sqw?o=10&id=7059&id_posl=2008

